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Тема: Розв’язування задач.
Завдання: удосконалити вміння проводити розрахунки за хімічними рівняннями маси, об'єму, кількості речовини реагентів та продуктів реакцій.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
[image: ]

ПОЯСНЕННЯ
Задача 1. У надлишок розчину сульфатної кислоти помістили 35,2 г суміші міді та заліза. Виділилось 8,96 л газу. Обчисліть масову частку міді (%) у суміші.
Дано:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image832.jpg]
Розв’язання
Мідь не взаємодіє, оскільки розміщується у витискувальному ряду металів справа від водню:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image833.jpg]
З розбавленою сульфатною кислотою взаємодіє лише залізо. За рівнянням реакції обчислимо масу заліза в суміші (VM = 22,4 л/моль):
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image834.jpg]
1. За рівнянням реакції складемо пропорцію і проведемо розрахунок маси заліза m(Fe):
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image835.jpg]
2. Визначимо масу міді в суміші металів:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image836.jpg]
3. Обчислимо масову частку міді в суміші:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image837.jpg]
Відповідь: w(Сu) = 36,4 %.
[bookmark: _GoBack]Задача 2. На розчинення 37,8 г суміші алюмінію і срібла витратили 219 г хлоридної кислоти з масовою часткою хлороводню 0,2. Обчисліть масу срібла в суміші.
Дано:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image838.jpg]
Розв’язання
Срібло із хлоридною кислотою не взаємодіє, оскільки у витискувальному ряду металів розташоване справа від водню, з кислотою реагує лише алюміній:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image839.jpg]
1. Розрахуємо масу хлороводню в кислоті:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image840.jpg]
2. За рівнянням реакції Складемо пропорцію і розрахуємо масу алюмінію (М(НСl) = 36,5 г/моль):
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image841.jpg]
3. Обчислимо масу срібла у вихідній суміші:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image842.jpg]
Відповідь: m(Ag) = 21 т.
Задача 3. Укажіть об’єм води, який потрібно додати до 200 г розчину калій сульфату з масовою часткою солі 20 %, щоб одержати розчин, у якому масова частка солі становитиме 12,5 %
Дано:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image843.jpg]
Розв’язання
1. Обчислимо масу солі у 200 г початкового розчину:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image844.jpg]
2. Масу доданої води позначимо х г, тоді маса розчину становитиме:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image845.jpg]
а маса солі залишиться незмінною:
m(K2SО4) = 40 г
3. Підставимо всі відомі значення у формулу для розрахунку масової частки [image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image846.jpg] і обчислимо масу доданої води х:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image847.jpg]
4. За формулою [image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image848.jpg] розрахуємо об’єм використаної води. ρ(Н2О) = 1 г/мл:
[image: https://subject.com.ua/chemistry/zno1/zno1.files/image849.jpg]
Відповідь: V(H2О) = 120 мл.

! Домашнє завдання: повторити параграф 32, задачі на вибір.
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